
Δελτίο Τύπου μέσα από την Κατάληψη στην
Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής
19/12/2018 ώρα 20:00

Σήμερα Τετάρτη 19/12/2018 και ώρα 20.00 πραγματοποιείται κατάληψη της Περιφερειακής
Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Αττικής η οποία ξεκίνησε από στις 2:00 το μεσημέρι και συνεχίζεται,
ενάντια στο νέο σύστημα πρόσληψης εκπαιδευτικών που φέρνει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και το Υπ.
Παιδείας. Σύστημα που κινείται πιστά στο πνεύμα του Ν. 3848 με βασικά γνωρίσματα την απαξίωση του
πτυχίου και της προϋπηρεσίας.

Κυβέρνηση και Υπουργείο με προκλητικό τρόπο αποφάσισαν 2 μέρες πριν κλείσουν τα σχολεία για τις
διακοπές των Χριστουγέννων να θέσουν σε συζήτηση το νέο σύστημα πρόσληψης στο υπουργικό
συμβούλιο.

Κι όμως οι διαρροές στην ουσία δεν αποκαλύπτουν
τίποτα περισσότερο από όσα γνωρίζαμε, αντίθετα
επιβεβαιώνουν τα χειρότερα σενάρια. Με
επικοινωνιακές αθλιότητες κάνουν λόγο για “ταβάνι”
120 μηνών προσπαθώντας να χαϊδέψουν αυτιά, χωρίς
να αποκαλύπτουν το πραγματικό τους σχέδιο.
Ομόφωνα, σύμφωνα με τα δημοσιεύματα, οι 120 μήνες
επιλέχτηκαν για να μπορούν τα διάφορα ακαδημαϊκά
προσόντα να ισοβαθμούν στη μοριοδότηση με αυτούς
και ταυτόχρονα η κλιμακωτή μοριοδότηση της
προϋπηρεσίας στην ουσία απαξιώνει τα χρόνια
δουλειάς.

Στο στόχαστρο μπαίνει το σύνολο των αναπληρωτών, καθώς διαμορφώνεται ένα νέο τοπίο, κινούμενη
άμμος, όπου οι εκπαιδευτικοί με το “τυράκι” των διορισμών, που η κυβέρνηση εξήγγειλε για να
πραγματοποιήσει -αν και εφόσον! – η επόμενη κυβέρνηση -όποια κι αν είναι αυτή- θα μπουν σε ένα
ατελείωτο παζάρι και κυνήγι μορίων σε λίστες ανεργίας.

Η μοριοδότηση των προσόντων με ίση ή και
μεγαλύτερη βαρύτητα με την προϋπηρεσία και το
πτυχίο, απαξιώνουν τα δικαιώματα που απορρέουν από
αυτά και ο κάθε εργαζόμενος θα μπει σε μια δια βίου
κατάρτιση που θα αποδεικνύει ξανά και ξανά ότι
είναι κατάλληλος.

Κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας επιτίθενται με βιαιότητα στα εργασιακά δικαιώματα των
εκπαιδευτικών. Δεν προκαλεί λοιπόν εντύπωση ότι ο Υπουργός Παιδείας αποφεύγει όπως ο διάολος το
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λιβάνι τις συναντήσεις ενώπιον του εκπαιδευτικού κινήματος. Καλεί αύριο τις ομοσπονδίες ΟΛΜΕ, ΔΟΕ
και ΠΟΣΕΕΠΕΑ στις κλειστές θύρες της Βουλής και ώρα 9.30 π.μ., όταν γνωρίζει ότι στη 1.00 μ.μ.
υπάρχει προγραμματισμένη κινητοποίηση στο υπουργείο. Από νεοφιλελεύθερη τακτική και
απαξίωση του κλάδου καλά τα πάει η ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας που αδειάζει κάθε κινητοποίηση
εκπαιδευτικών μην τύχει και συναντήσει ο υπουργός αυτούς που απολύει κάθε χρόνο.

Δεν κάνουμε βήμα πίσω. Καλύπτουμε πάγιες και διαρκείς ανάγκες στο δημόσιο σχολείο. Δουλεύουμε για
χρόνια με συμβάσεις ορισμένου χρόνου για τον ίδιο εργοδότη. Ο διορισμός όλων μας ΤΩΡΑ δεν είναι
διεκδίκηση προνομίων, είναι ικανοποίηση βασικών εργασιακών δικαιωμάτων.

Καλούμε:

Τις ομοσπονδίες να μη δεχθούν την αυριανή πρωινή συνάντηση στη Βουλή χωρίς την παρουσία των
εκπαιδευτικών τη στιγμή μάλιστα που υπάρχει προγραμματισμένη κινητοποίηση στο υπουργείο στη 1μ.μ.

Τα σωματεία να κηρύξουν επιπλέον τρίωρες στάσεις εργασίας και να στηρίξουν τις κινητοποιήσεις.

Τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να συμμετέχουν μαζικά στις κινητοποιήσεις.

Όλοι/ Όλες αύριο Πέμπτη 20/12, στο Υπουργείο Παιδείας στη 1μ.μ.

Απαιτούμε:

Μαζικούς μόνιμους διορισμούς ΟΛΩΝ των αναπληρωτών ΤΩΡΑ με βάση
αποκλειστικά το πτυχίο και την προϋπηρεσία

Μονιμοποίηση όλων όσοι έχουν έστω και μια σύμβαση στο δημόσιο σχολείο


